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Revolucije se više ne vode na ulicama, već u značenju riječi. U prošlosti su se granice osvajanjem

pomicale na kartama; danas se pomiču u ljudskom umu. Onaj tko kontrolira jezik, ne mora

kontrolirati narod — narod će sam sebe ograničiti onoliko koliko mu jezik dopušta misliti.

Jezik nije samo sredstvo komunikacije; on je okvir stvarnosti. Sve što čovjek može zamisliti, prvo

mora imenovati. Kada se značenje riječi promijeni, mijenja se i značenje svijeta.

1. Redefinicija jezika kao oružje moći

Velike sile više ne trebaju zabrane — dovoljan je rebranding stvarnosti.

Riječ “sloboda” danas često znači “sigurnost”, a “sigurnost” znači “nadzor”.

“Povjerenje” se prevodi u “verifikaciju”, “identitet” u “digitalni ID”, a “zdravlje” u “biometrijski status”.

Na taj način, kroz promjenu jezika, čovjek nesvjesno pristaje na koncepte koje bi u izvornom

značenju odbacio.

Ova metoda nije nova. Orwell je još u 1984. opisao “Novogovor” — jezik u kojem se riječ “rat”

prevodi u “mir”, a “sloboda” postaje sinonim za “ropstvo”. Ali ono što je nekad bila književna alegorija,

danas je društvena stvarnost, institucionalizirana kroz politički i tehnološki govor.

2. Digitalni svijet i novi vokabular poslušnosti

Digitalna transformacija nije samo tehnološki proces — to je lingvistička kolonizacija svijesti.

Institucije i korporacije uvode nove pojmove koji nose privid napretka, dok prikrivaju stvarnu svrhu:

“Digitalna inkluzija” → potpun digitalni nadzor.

“Povjerenje i sigurnost” → praćenje i verifikacija svakog korisnika.

“Jedinstveni identitet” → potpuna centralizacija pristupa životnim funkcijama.

“Održivi razvoj” → ekonomsko preoblikovanje prema modelu potpune kontrole resursa.

Kada riječi poput “sloboda”, “privatnost” i “autonomija” nestanu iz javnog diskursa, čovjek ih prestaje

i zamišljati.

Bez jezika koji opisuje slobodu, sloboda postaje nevidljiva.

3. Psihologija jezika: kako misao slijedi riječ



Mozak ne razlikuje ideju od riječi koja ju opisuje. Kad usvaja novi vokabular, on usvaja i nove obrasce

mišljenja.

Zato redefinicija jezika nije samo komunikacijska promjena — to je promjena misaone arhitekture

društva.

Kad netko kaže “digitalni identitet”, većina ne čuje “kontrolni broj”, već “modernu praktičnost”.

Kad čuje “biometrijska autentifikacija”, ne pomišlja na gubitak privatnosti, nego na “sigurnost”.

Tako manipulacija značenjem stvara emocionalni pristanak — ljudi žele ono što ih porobljava, jer ne

prepoznaju porobljavanje.

4. Sustavna cenzura jezika otpora

U društvu koje redefinira sve pojmove, istina postaje “dezinformacija”, propitivanje postaje

“ekstremizam”, a zdrav razum “teorija zavjere”.

To nije slučajnost — to je metoda neutralizacije jezika otpora.

Uklanjanjem ili ismijavanjem određenih riječi, brišu se i misaoni putovi do slobode.

Ako riječ “suverenost” nestane iz javnog prostora, s njom nestaje i svijest o pravu na samoodređenje.

Ako “priroda” postane “resurs”, čovjek gubi odnos s izvorom života.

5. Povratak izvoru značenja

Obrana jezika danas je obrana svijesti.

Svaka istinita riječ postaje čin otpora.

Vratiti riječi njihovo izvorno značenje znači vratiti čovjeku sposobnost da razlikuje stvarnost od

iluzije.

Zato je potrebno ponovno imenovati svijet — ne onako kako ga sustav opisuje, nego kako ga duša

prepoznaje.

“Sigurnost” nije nadzor, nego sloboda od straha.

“Identitet” nije digitalni kod, nego svijest o vlastitom biću.

“Napredak” nije tehnološko posvajanje čovjeka, nego duhovna zrelost.

Tiha revolucija ne vodi se u parlamentima ni na ulicama — vodi se u jeziku.

Tko uspije redefinirati riječi, preuzeo je kontrolu nad mišlju, a time i nad stvarnošću.

Zato je prva zadaća slobodnog čovjeka — vratiti smisao riječima.

Jezik je sjemenje svijesti. Ako ga posijemo istinom, svijet će ponovno prodisati istinom.



VAŽNO

Danas se još vodi borba za značenje riječi, ali sutra, s razvojem Interneta mozgova (Internet of

Brains), borba će se preseliti u samu strukturu misli.

Ako danas manipuliraju jezikom da bi preoblikovali svijest, sutra će — doslovno — preoblikovati

svijest da bi promijenili jezik.

Kad se mozak izravno poveže s mrežom, riječ, misao i emocija više neće biti neovisni činovi bića,

nego podatkovne točke u algoritamskom sustavu.

Zamisli sljedeće korake:

Umjetna inteligencija “filtrira” tvoje misli pod izlikom sigurnosti ili zdravlja.

“Neadekvatne” misli (npr. sumnja, strah, pobuna) prepoznaju se kao “mentalni rizik”.

Umjesto zabrane govora, dolazi automatizirana zabrana misli.

Umjesto propagande kroz medije, pojavljuje se algoritamska sugestija iznutra — tihi “unutarnji glas”

koji oblikuje stav prije nego što ga izgovoriš.

To je trenutak kada redefinicija jezika prelazi u redefiniciju čovjeka.

Jer ako netko kontrolira tvoje riječi — kontrolira što možeš reći.

Ali ako kontrolira tvoje misli — kontrolira tko jesi.

OPĆA DEKLARACIJA O LJUDSKIM PRAVIMA – Članak 19.

Svatko ima pravo na slobodu mišljenja i izražavanja; to pravo uključuje slobodu zadržavanja

mišljenja bez uplitanja i slobodu traženja, primanja i širenja informacija i ideja putem bilo kojeg

medija i bez obzira na granice.
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duše?

7. studenoga 2025.

REDEFINICIJA JEZIKA: U društvu koje redefinira sve pojmove, istina postaje “dezinformacija”,

propitivanje postaje “ekstremizam”, a zdrav razum “teorija zavjere”

6. studenoga 2025.

ONLINE KNJIGA: Čovjek u doba Velikog reseta: Od Agende 2030 do buđenja svijesti

5. studenoga 2025.

Kako se prirodni ciklusi pretvaraju u oružje nad ljudima

5. studenoga 2025.

Ideja, nada i vjera – trojstvo moći nad čovjekom

4. studenoga 2025.

TAGOVI

O BLOGU

Svjestan da čovječanstvo prolazi kroz veliku sustavnu, fizičku i duhovnu preobrazbu moj cilj je na

ovome blogu pružiti što više kvalitetnih informacija koje se ne mogu pronaći u medijima glavne

struje, gdje ih se cenzurira ili jednostavno zaobilazi.

Velimir Gašparić, bloger i građanin novinar (citizen journalist)
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https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/sreca
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https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/redefinicija-jezika-u-drustvu-koje-redefinira-sve-pojmove-istina-postaje-dezinformacija-propitivanje-postaje-ekstremizam-a-zdrav-razum-teorija-zavjere
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/online-knjiga-covjek-u-doba-velikog-reseta-od-agende-2030-do-budenja-svijest
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/kako-se-prirodni-ciklusi-pretvaraju-u-oruzje-nad-ljudima
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/ideja-nada-i-vjera-trojstvo-moci-nad-covjekom
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